

MESTO PREŠOV
Odbor hlavného architekta
Jarkova 24
080 01 Prešov

Xxxxxxxx Xxxxxxx
predseda petičného výboru
Hvezdáreň a planetárium v Prešove
Xxxxxxxxxxxxxx
Xxxxxxxxxx

13849/2024

OHA/108434/2024-PPa

Ing.arch. Patrik Panda
051 31 00 267
patrik.panda@presov.sk

14.05.2024

Vec: Oznámenie o výsledku prešetrenia petície PET-3-2024– Xxxxxxxx Xxxxxxx

Po prešetrení predmetnej petície Vám zasielame nasledujúcu odpoveď:

Procesný postup pri výkone petičného práva, náležitosti petície, príslušnosť na vybavenie petície, upravuje zákon č. 85/1990 Zb. o petičnom práve v znení neskorších predpisov, pričom sa primerane aplikujú ustanovenia zákona č. 9/2010 Zb. o sťažnostiach v znení neskorších predpisov a v súlade so Smernicou primátora mesta Prešov SP-05 Vybavovanie sťažností a petícií v podmienkach mesta Prešov zo dňa 29.6.2023.

V zmysle vyššie uvedených právnych noriem bola petícia predložená Mestskému zastupiteľstvu mesta Prešov na prerokovanie. Spôsob vybavenie požiadaviek petície bol predmetom prerokovania petície na zasadnutí Mestského zastupiteľstva mesta Prešov dňa 24.4.2024.

Mesto Prešov ku dnešnému dňu neviduje žiadnu žiadosť stavebníka a neprebíha žiadne konanie v súvislosti s predmetnou stavbou. Ku dnešnému dňu nie je ukončený proces posudzovania vplyvov na životné prostredie vedený na Okresnom úrade v Prešove. Výsledok posudzovania vplyvov na životné prostredie bude po zapracovaní pripomienok dotknutých strán determinujúcim dokumentom, ktorý ovplyvní budúcu stavbu.

S odvolaním sa na §5, body 5 a 6, zákona č. 85/1990 Zb. o petičnom práve v znení neskorších predpisov, citujem:

(5) Príslušný orgán verejnej moci je povinný prešetriť a vybaviť petíciu tak, aby zistil skutočný stav veci, jeho súlad alebo rozpor s právnymi predpismi a verejným alebo iným spoločným záujmom. Výsledok vybavenia petície písomne oznámi do 30 pracovných dní od doručenia petície alebo od odstránenia jej nedostatkov podľa odseku 4 zástupcovi. Vo zvlášť zložitých prípadoch, príslušný orgán verejnej moci písomne oznámi zástupcovi, že petícia sa vybaví v lehote najneskôr do 60 pracovných dní. Ak tento zákon neustanovuje inak, pri prešetrení petície sa primerane postupuje podľa osobitného predpisu.

(6) Ak z obsahu petície vyplýva, že petíciu nemožno vybaviť podľa odseku 5, orgán verejnej moci príslušný na vybavenie petície obsahujúcej žiadosť alebo návrh posúdi jej obsah a zašle písomnú odpoveď spolu s odôvodnením zástupcovi v lehote podľa odseku 5. Za písomné oznámenie výsledku vybavenia petície podľa odseku 5 alebo odseku 6 sa považuje aj elektronické doručenie elektronického úradného dokumentu2b) alebo oznámenie výsledku prostredníctvom petičného systému použitého na podporenie petície.

Konštatujem, že vzhľadom na stav konaní k predmetnej stavbe, nie je Mesto Prešov orgánom verejnej moci, ktorý je príslušný na vybavenie tejto petície.

Napriek tomu, Mestské zastupiteľstvo v Prešove na svojom 13. zasadnutí petíciu prerokovalo a uznesením č.501/2024 zobralo petíciu na vedomie.

Ing.arch. Patrik Panda
vedúci odboru – hlavný architekt